

ОНДПР Приморского района УНДПР ГУ МЧС России по городу Санкт-Петербургу, в связи с наступлением жаркой погоды, в рамках профилактики правонарушений среди граждан в местах массового отдыха населения проводят профилактические рейды. Проведение данных мероприятий запланировано до сентября месяца 2020 года.

В ходе данных рейдов проводятся разъяснительные беседы с жителями Приморского района по пожарной безопасности в быту, в местах массового отдыха и в лесах.

По статистике, с наступлением сухой теплой погоды возрастает количество пожаров, связанных с неосторожным обращением с огнем в быту, в местах массового отдыха и в лесах.

Так, были проведены профилактические беседы в Удельном парке, парке Озеро Долгое и Новоорловском лесопарке Приморского района г. Санкт-Петербурга. Во время данных бесед с населением было отмечено, что каждому жителю Приморского района г. Санкт – Петербурга необходимо понимать к каким печальным последствиям может привести халатное отношение к огню. Кроме того, в ходе профилактических бесед жителям Приморского района г. Санкт – Петербурга была доведена оперативная обстановка, связанная с пожарами, разъяснены требования пожарной безопасности, а также напомнены правила и способы тушения пожара и действия при возгорании.

ОНДПР Приморского района

